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3_E8_AF_95_E3_c53_87509.htm 51、采用权益法核算长期股权

投资时，对于被投资企业因外币资本折算引起所有者权益的

增加，投资企业应按所拥有的表决权资本的比例计算应享有

的份额，将其计入 A、资本公积 B、投资收益 C、其他业务收

入 D、营业外收入 52、在采用总价法确认应收账款入账金额

的情况下，销售方应将其给予客户的现金折扣计入 A、管理

费用 B、营业费用 C、财务费用 D、营业外支出 53、1998年7

月30日，某企业持一张带息应收票据到银行贴现。该票据面

值为1000000元，1998年6月30日已计利息1000元，尚未计提利

息1200元，银行贴现息为900元。该应收票据贴现当期计入财

务费用的金额为（）元。 A、－300 B、－100 C、－1300 D

、900 54、计算存货可变现净值时，不应从预计销售收入中扣

除的项目是（）。 A、销售过程中发生的税金 B、存货的账

面成本 C、销售过程中发生的销售费用 D、出售前进一步加

工的加工费用 55、某企业1998年5月1日购买A股票1000股，每

股价格10元；7月1日又购入A股票1000股，每股价格12元。该

企业7月4日将其中的500股予以转让，则转让该股票的成本为

（）元。 A、5000 B、6000 C、5500 D、4500 56、B股份有限公

司于1998年5月20日，发现1996年10月25日误将购入300000元

固定资产支出计入管理费用，对利润影响较大。该企业编

制1998年5月份会计报表时应（）。 A、调整1996年度会计报

表有关项目的期初数 B、调整1997年度会计报表有关项目的期

初数 C、调整1996年度会计报表有关项目的期末数 D、调



整1998年度会计报表有关项目的期初数 57、某企业因违约

于1998年2月被一客户起诉，原告提出索赔200000元。1999年1

月21日法院作出终审判决，判决该企业自判决日起30日内向

原告赔偿150000元。在该企业1999年3月2日公布的1998年度的

会计报表中，该赔偿金额应作为（）。 A、1998年度的调整

事项处理 B、1999年度的管理费用处理 C、1998年度的非调整

事项处理 D、1999年度的营业外支出处理 58、甲公司与乙公

司共同出资设立丙公司，经甲、乙双方协议，丙公司的总经

理甲公司委派，董事长由乙公司委派，各方出资比例均为50

％，股东按出资比例行使表决权。在这种情况下（）。 A、

甲公司采用权益法核算该长期股权投资，乙公司采用成本法

核算该长期股权投资 B、甲公司采用成本法核算该长期股权

投资，乙公司采用权益法核算该长期股权投资 C、甲、乙公

司均采用成本法核算该长期股权投资 D、甲、乙公司均采用

权益法核算该长期股权投资 59、按照现行会计制度规定，下

列票据中应作为应收票据核算的是 A、支票 B、银行本票 C、

商业汇票 D、银行汇票 60、企业购买分期付息的债券作为短

期投资时，实付价款中包含的已到期而尚未领取的债券利息

，应记入的会计科目是 A、短期投资 B、投资收益 C、财务费

用 D、应收利息 61、下列各项中，不属于“其他货币资金”

科目核算内容的是 A、信用证存款 B、在途货币资金 C、备用

金 D、银行汇票存款 62、某企业1999年7月1日购入甲公

司1998年1月1日发行的三年期一次还本付息的公司债券，进

行短期投资。该债券面值为100000元，年利率9％。购买

价120000元，支付手续费。税金等相关费用2000元。该债券投

资的入账价值为（）元。 A、102000 B、106500 C、120000 D



、122000 根据以下信息完成第63－65题。卡特公司是一个工

业部件制造商。公司的一个产品叫做kB86，可以用作汽车的

部件。每单位产品的财务数字如下：销售价格：$150直接原

材料$ 20直接人工15变动制造费用12固定制造费用30运输3固

定销售和管理费用10总成本$ 90 63、卡特公司收到了一份一

次性订单，订购1，000件kB－96部件。假设卡特公司有过剩

的生产能力，可以接受的价格需要高于： A、$47 B、$50 C

、$60 D、$77 64、kB－96下一年预计的销售量是10，000件。

预计固定制造费用会增加20％，直接原材料会增加10％，其

他费用保持不变。下一年的销售价格是$160.下一年kB－96的

边际贡献是： A、$620，000 B、$750，000 C、$1，080，000

D、$1，110，000 65、卡特公司收到了一份订购1，000件kB

－96的特殊订单。假设卡特公司已经没有剩余生产能力，如

果接受订单，替换下来的产品的贡献是$10，000.这个一次性

订单可以接受的最低价格是： A、$60 B、$70 C、$87 D、$100

66、战略管理始于制定主要战略。这个过程包括： A、再造 B

、情境分析 C、预算 D、核心流程重新设计 67、下列固定资

产中，应计提折旧的是（）。 A、季节性停用的设备 B、当

月交付使用的设备 C、未提足折旧提前报废的设备 D、已提

足折旧继续使用的设备 68、如果公司在一个非常大的市场上

销售日用品，会采取哪种经营战略？ A、弹性战略 B、质量

战略 C、服务战略 D、成本战略 69、战略管理包括建立相应

的控制。控制指标用来确定组织的目标是否实现。一类控制

指标关注外部效果。与外部效果有关的指标是： A、周期 B

、浪费 C、弹性 D、生产率 70、战略管理的一个方面是协作

的思考。当产品具有互补性时，出现哪种协作思考？ 100Test 
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